



Vyjádření trenéra a některých hráčů po zápase s Palermem.

Dybala : Zaslúžili jsme si vyhrát

„Hráli jsme velmi dobře a udělali hodně dobrých věcí, ale hned po zápase musíme obrátit naši pozornost na zápas s Portem. Na tenhle zápas musíme být připravený a naše mysl musí být nastavená jediné na vítězství“.

Jeho druhý gól padl po krásné akci, kde bylo znova vidět, jak si rozumí s Higuaínem.

„S Gonzalem hrám velmi rád, navzájem se poznáme a spolu hráme dobrý fotbal. Musíme v tom pokračovat i nadále.“

Nakonec Argentínek reagoval na atmosféru na stadiónu Juventus: „Vím, jaké je tu hrát jako soupeř. Je to skutečná bitva. Musíme tu atmosféru využít stále v náš prospěch“.

Allegriho vyjádření po výhře nad Palermem

„Byl to zápas, který jsme potřebovali vyhrát. Také vítězství je velmi důležité při závodu o titul“.

„Kluci hráli dobře, tyto zápasy mohou být rozhodující v závodu o titul“.

„Po tom, co jsme se ujali vedení jsme ztratili trocha pozornosti. Ztrátě pozornosti a inkasovaným gólům se musíme vyvažovat“.

„Hráli jsme krásný fotbal, i když naše držení balónu bylo v určitých momentech první půle trocha problémové“.

Je to další vítězství v závodě o titul, ale teď je potřeba vrátit se myšlenkami k Champions League.

„Áno, je za námi další vítězství, ale teď už musíme myslet na další týden. Porto má dobrou formu. Mají dobrý protiútoky a sú týmem, který je zvyklí hrát zápasy na této úrovni.“

„Bude to dobré osmifinále. Tenhle zápas, ještě nerozhoduje o postupujícím, ale dobrý výsledek by nám zvýšil naši víru v postup“.

Zpět k Palermu: „Jsem rád za Marchisia. Potřeboval se dostat zpět do psychické a fyzické pohody. To, že skóroval je po jeho zranění hodně důležité.“

Pozápasové rozhovory

Napsal uživatel Luděk Hamšík
Sobota, 18 Únor 2017 16:58

„Marko Pjaca hrál dobře. Je to mladý hráč, který se musí stále zlepšovat, protože přišel z ligy s menší intenzitou, kde jeho samostatné schopnosti stačili“.

„Mario Lemina hrál po návratu dobře a Rincon si taky zaslouží pochvalu“.

„Miralem Pjanič nehrál, protože měl problém s kotníkem, ale jeho schopnosti jsou pro nás důležité. Přináší naší hře potřebnou kvalitu a je účinný štít před naší defenzívou.

Dani Alves je potěšen dobrým výkonem týmu

Dani Alves opisuje jeho hrací čas: „Jsem tady vždycky, když mně potřebují a cítím se stále lépe“.

Dani Alves mluví o tom, že je spokojen se svým výkonem a výkonem týmu a je rád, že mohl odehrát dalších 90 minut po jeho zranění.

„Jsme šťastný za výhru. Co se týká mně, jsem spokojen se svým výkonem. Cítím se stále lépe a jsem tu proto abych dělal to, co po mně trenér žádá a byl týmu stále k dispozici“.

Alves se taky dívá na zápas v Champions League s Portem.

„Budeme určitě konkurenceschopní. Máme dostatek zkušeností na to abychom hráli tyto zápasy“.

Pozápasové rozhovory

Napsal uživatel Luděk Hamšík
Sobota, 18 Únor 2017 16:58

Nakonec se Dani vyjádřil taky k Dybalovi: „La Joya“ podle jména, „La Joya“ od přírody. Je radost se dívat jak hrá. Je to opravdový TOP hráč.

Zdroj: Juventus.com